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БРИСЕЛ –Генерални секретар НАТО Андерс Фог Расмусен изјавио је данас да постоји
„велика вероватноћа” да би Русија могла војно интервенисати у источној Украјини и да
НАТО није уочио знаке да Москва повлачи хиљаде својих војника који се налазе близу
украјинске границе.

  

Он је интервјуу агенцији Ројтерс на питање колика је вероватноћа да Русија
интервенише у Украјини одговорио: „Постоји велика вероватноћа”.

  

  

„Ми видимо да Руси припремају изговор за такву операцију под плаштом хуманитарне
операције и видимо војно груписање које би могло бити употребљено за спровођење
таквих незаконитих војних операција у Украјини”, рекао је он.

  

НАТО је прошле недеље саопштио да је Русија на источну границу Украјине послала око
20.000 војника спремних за борбена дејства.

  

Међутим портпарол руског председника Владимира Путина, Дмитриј Песков, данас је
изјавио да ће Москва послати хуманитарну помоћ Украјини само ако се све стране сложе
са тим.
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Руска анексија украјинског региона Крима у марту и подршка Русије проруским снагама у
источној Украјини довеле су до највеће кризе у њеним односима са Западом од
завршетка хладног рата.

  

  

НАТО је прекинуо практичну сарадњу са Москвом.

  

Руско министарство одбране је у петак саопштило да је окончало војне вежбе у јужној
Русији, око 1.000 километара даље од украјинске границе, што су САД критиковале,
рекавши да се ради о „провокативном” кораку у јеку украјинске кризе.

  

Међутим Расмусен је казао да НАТО не види знаке повлачења руских снага са
украјинске границе.

  

„Тамо се налазе хиљаде руских војника који су добро опремљени и ми то видимо као
показатељ да руски лидери не искључују опцију војног ангажовања у Украјини. Било
каква руска интервенција под плаштом хуманитарне мисије била би неоправдана и
незаконита”, рекао је он.

  

На питање да ли постоји могућност да се НАТО војно ангажује у Украјини ако руске
снаге изврше инвазију, Расмусен је казао да је то хипотетичко питање.
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  „Међутим ми не разматрамо војне операције. Када би Руси интервенисали у Украјини, несумњам да би међународна заједница одлучно одговорила, нарочито кроз шире, веће,оштрије економске санкције које би још више изоловале Русију”, објаснио је Расмусен.  Оптужујући Москву за стварање „катастрофалне хуманитарне ситуације” у источнојУкрајини, Расмусен је казао да би најбољи начин да се она реши било да Руси повукувојску са границе, „да зауставе прилив оружја, бораца и новца у Украјину, да престануда помажу наоружаним сепаратистима и да се укључе у конструктивни политичкидијалог”.  Он је, такође, рекао да би НАТО предузео све неопходне кораке да обрани својучланицу Турску ако би се она нашла на мети џихадистичке организације Исламскадржава која је освојила делове ирачке и сиријске територије.  „Ми смо веома забринути због активност тзв. Исламске државе коју чини групатерориста и од пресудне је важности да се заустави њихово напредовање”, додао јегенерални секретар НАТО.  „Ако би неком нашем савезнику, а у овом случају, наравно, посебно Турској, претилаопасност од било кога, ми не бисмо оклевали да преузмемо све неопходне кораке даосигурамо ефикасну одбрану Турске или било ког другог савезника”, закључио је он.  „НАТО ће бранити Турску од ИС“  БРИСЕЛ –Генералнси секретар НАТО Андерс Фог Расмусен изјавио је да је НАТОзабринут због активности Исламске државе (ИС) у Ираку и поручио да ће Алијансапредузети све кораке за одбрану Туске од евентуалних претњи ИС.  „Веома смо забринути због активности такозване Исламске државе која је групатерориста и од највећег значаја је да се заустави њихово напредовање”, рекао јеРасмусен за Ројтерс.  „Ако било ко од наших савезника, а у овом случају нарочито Турска буде угрожена билокаквим обликом претње, нећемо оклевати да предузмемо све кораке неопходне заефикасну одбрану Турске или било ког другог савезника”, поручио је Расмусен.  (Танјуг)  
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